
Protokół Nr IX/08  

z Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Bydgoszczy  

odbytej w dniu 4 listopada 2008r. 
 

 

Obecni – zgodnie z załączoną listą obecności. 

 

Proponowany porządek posiedzenia w brzmieniu załącznika nr 2. 

 

Obradom przewodniczył Paweł Piątkowski – Przewodniczący Młodzieżowej 

Rady Miasta Bydgoszczy. 

 

Ad. Pkt 1 

 

Przewodniczący MRM przywitał przybyłych gości i przedstawicieli 

Młodzieżowej Rady Miasta. 

 

Ad. Pkt 2 

 

Przewodniczący MRM otworzył IX/08 Sesję Młodzieżowej Rady Miasta 

Bydgoszczy. 

 

Ad. Pkt 3 

 

Przewodniczący MRM przedstawił sprawozdanie z działalności Rady. 

 

Ad. Pkt 4 

 

Przewodniczący MRM stwierdził istnienie kworum i uznał obrady  

za prawomocne. 

 

Ad. Pkt 5  

 

Przewodniczący MRM poinformował, iż w związku z brakiem obecności 2/3 

składu Młodzieżowej Rady Miasta Bydgoszczy, co stanowi niezbędny element 

do podjęcia uchwały o wyborze rzecznika prasowego MRM oraz uchwalenie 

Regulaminu MRM, zaproponował wprowadzenie następujących zmian  

do proponowanego porządku posiedzenia: 

 

- zdjąć z porządku obrad punkty: 6,7,8,9 oraz 10 i wprowadzić je do porządku 

obrad kolejnej sesji. 

 

Porządek posiedzenia wraz z zaproponowanymi zmianami przyjęty został przez 

aklamację. 
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W dalszej części Przewodniczący MRM zaproponował otwarcie dyskusji  

na temat przygotowań do kolejnej edycji Bydgoskiego Uderzenia Samorządów 

oraz ulgi komunikacyjnej dla studentów. 

 

Propozycja ta przyjęta została przez aklamację.  

 

Przewodniczący MRM otworzył dyskusję. 

 

Daria Ciurko wraz z Paulina Stosik przedstawiły szczegółowy plan BUS-a. 

 

Tymoteusz Paprocki zwrócił się z pytaniem czy jest przygotowany już plakat 

promujący BUS. 

 

W odpowiedzi Przewodniczący MRM poinformował, iż projektem plakatu 

zajmuje się Patrycja Rafińska oraz, iż termin dla powstania omawianego 

plakatu to 01.12.2008r.  

 

Tomasz Nieżurawski zwrócił się z pytaniem jak rozwiązana została kwestia 

promocji BUS – a. 

 

W odpowiedzi Przewodniczący MRM poinformował, iż warunkiem 

uczestnictwa w akcji jest przygotowanie plakatu i aktywna promocja 

przedsięwzięcia. 

 

W dalszej części Aleksandra Kwiatkowska przedstawiła akcję „przywracamy 

ulgi studentom”. 

 

W wyniku głosowania: jednogłośnie 19 głosów „za”, Przedstawiciele MRM 

przyłączyli się do inicjatywy przywrócenia ulgi komunikacyjnej dla studentów. 

 

W dalszej części wystąpił Łukasz Kosiński – Koordynator Młodzieżowej 

Rady Miasta. Przypomniał  rolę i zadania Młodzieżowej Rady. Zaznaczył,  

iż Rada jest cały czas na początku swojego rozwoju, zwrócił uwagę na dokonane 

już osiągnięcia i zdobytą przez przedstawicieli wiedzę odnośnie działalności 

organów samorządowych oraz nabyte umiejętności poruszania się w tak nowych 

dla młodych ludzi strukturach. 

 

Ad. Pkt 11 

 

 

Przewodniczący MRM otworzył dyskusję dotyczącą opinii oraz refleksji 

przedstawicieli MRM odnoszących się do naszego miasta. 

 

 

 



 3 

W dyskusji podnoszono następujące kwestie: 

 

- niedogodności komunikacyjne spowodowane remontem ul. Focha, 

- niewłaściwe usytuowanie informacji dotyczącej komunikacji autobusowej przy 

ul. Kruszyńskiej / Tomasz Nieżurawski / 

- niska częstotliwość kursów autobusowych na ulicę Przemysłową  

/ Katarzyna Czerniak / 

- poparcie dla działań zmierzających do powstanie wodnego parku rozrywki  

na terenie Leśnego Parku Kultury i Wypoczynku, 

- wniosek Tymoteusza Paprockiego o poparcie dla inicjatywy budowy parku 

wodnego w Bydgoszczy, 

- przyszły kształt inwestycji budowy parku wodnego / Hanna Piechurska / 

  - zbyt małe rozpropagowanie informacji dotyczącej powstania MRM,  

w ramach Urzędu Miasta / Hanna Piechurska/, 

- architektoniczne wizje zagospodarowania Placu Teatralnego / Michał 

Woźniakowski / 

 

 

W odpowiedzi dotyczącej uciążliwości w komunikacji miejskiej Bogdan 

Dzakanowski – Doradca Prezydenta ds. Społecznych, poinformował, iż MZK 

prowadzi na bieżąco badania dotyczące płynności w ruchu komunikacyjnym i raz 

na pół roku wprowadzane są ewentualne zmiany. 

W dalszej części przedstawił szczegóły odnośnie planów budowy parku wodnego 

oraz  rozpisanego konkursu na ten projekt,  informując  iż zakłada się  duży 

rozmach dla tej inwestycji. 

 

Przewodniczący MRM poddał po głosowanie  Stanowisko nr 1/08 MRM. 

 

W wyniku głosowania :  jednogłośnie  19  głosów  „za”, MRM podjęła 

następujące stanowisko: 

 

     Stanowisko nr 1/08 

 

Młodzieżowa Rada Miasta Bydgoszczy na Sesji Nr IX/08 w dniu 4 

listopada 2008r. uzgodniła następujące stanowisko: 

 

Młodzieżowa Rada Miasta Bydgoszczy w pełni popiera działania Rady Miasta 

Bydgoszczy w celu realizacji inwestycji budowy aquaparku na terenie naszego 

miasta. 
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W dalszej części Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie wniosek nr 2/08 

MRM. 

 

W wyniku głosowania : 12 głosów „za”,  przy 4 głosach „wstrzymujących się”  

i braku głosów „przeciw” , MRM podjęła następujący wniosek: 

 

 Młodzieżowa Rada Miasta Bydgoszczy na Sesji Nr IX/08 w dniu  

4 listopada 2008r. podjęła następujący wniosek: 

 

- zwracamy się z prośbą do Rady Miasta Bydgoszczy o rozpatrzenie przez 

merytoryczne Komisje Rady kwestii zbadania nasilenia ruchu w komunikacji 

publicznej podczas remontu ul. Focha oraz możliwości obrócenia tablicy  

z rozkładem jazdy tramwajów mieszczącej się przy ul. Wyścigowej tak, aby 

poprawić jej widoczność pasażerom wysiadającym z autobusu. 

 

W dalszej części Przewodniczący MRM przedstawił problemy z jakimi borykają 

się MRM z innych miast. 

 

Łukasz Kosiński – Koordynator MRM stwierdził, iż podczas prowadzonych 

debat dotyczących Bydgoszczy warto zastanowić się co młodzi ludzie mogą 

wnieść w rozwój i wizerunek miasta jako przedstawiciele MRM, podkreślając 

również, iż warto byłoby zorientować się na gruncie szkół do jakich uczęszczają 

przedstawiciele, co na powyższy temat sądzi młodzież.  

 

Ad. Pkt 12 

 

Kinga Drążkowska poruszyła kwestię braku podziękowania ze strony MRM 

wskazanym przez nią osobom, dzięki którym w przerwach organizowanego przez 

MRM koncertu na muszli koncertowej, mogła występować grupa taneczna. 

 

W odpowiedzi Przewodniczący MRM wyjaśnił, iż pytanie to jest wynikiem 

nieobecności Kingi na ostatniej, przed przerwą wakacyjną, sesji MRM, na którą  

zaproszenia dostali wszyscy, którzy od początku powstania MRM wspomagali jej 

działania. Zaznaczył, iż osoby wymienione przez Kingę Drążkowską również 

takie zaproszenie dostały. Podczas wspomnianej sesji wręczano wszystkim tym 

osobom dyplomy z podziękowaniami.  

  

 

Ad. Pkt 13 

 

Łukasz Kosiński – Koordynator MRM poinformował o mającym odbyć się  

w Krośnicach, w dniach 21 – 23 listopada 2008r. , szkoleniu dla liderów 

samorządowych. 
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Przewodniczący MRM poinformował o najbliższym spotkaniu przedstawicieli  

w „Pałacu Młodzieży”. 

 

       Przewodniczący Młodzieżowej  

   Rady Miasta Bydgoszczy 

 

          Paweł Piątkowski 

 

Protokołowała 

Magdalena Kuliberda  

 

 


